

## SZÜRETI MULATSÁG Szakmai beszámoló

A Nagydobsza Község és Közösségfejlesztő Egyesület, feladata Nagydobsza község lakosainak, kulturális, és történeti értékeinek megőrzése illetve, sport és kulturális élete valamennyi területének támogatására szolgál. Ennek érdekében az Egyesület programszervező tevékenységével

elősegíti a szabadidő aktív eltöltését, a kultúra és a hagyományok megismertetését és gyakorlását. Az Egyesület elnöke Varga Józsefné Pályázatot nyújtott be 2021.03.05.-én a LEADER Programban meghirdetett VP6-19.2.1.-82-8.1.6-17 kódszámú, Szinergia Egyesület - Helyi identitás-fejlesztés támogatása című felhívásra, mely pozitív elbírálást kapott. 2010 óta Nagydobszán minden év őszén megrendezésre kerül, hagyományörző jelleggel "Szüreti hagyományok megőrzése". címmel e rendezvény, ez mára a település kiemelkedően fontos kulturális rendezvénye, amely jelentős mértékben hozzájárul, a helyi közösség identitástudatának erősítéséhez. Rendezvényen felléptek a Vendég néptánc csoport, helyi néptánc csoport (Ifjúsági-ovis gyermekek).

A közönséget kütöskaláccsal és langalival kínálták az önkéntesek. A felnőttekből álló néptáncsoprot és a gyerekekből, fiatalokból összetevődő táncsoprot már hosszú ideje készülnek, hogy megmutathassák tudásukat a családok előtt.

A rendezvény 2022.09.24.-én 13 órakor kezdődött, a meghívott néptáncsoprotot a csoporthoz beosztott személy fogadta és kísérte a helyükre. A néptáncosokat és a segítőköt hideg előétellel kínáltuk. A szüreti felvonulás 14 órakor kezdődött. A hagyományok szerint a bírót és a bírónét mindig a községünkben utoljára összeházasodott, vagy friss jegyespár közül kerül kiválasztásra. Erre a szerepre felkért pár számára megtiszteltetés a felkérés. A felvonulók lovaskocsikra és Dottó-kisvonatra ültek és ebéd után elindult a menet. Elöl lóháton kettő vagy több lovas, aztán a bíró, a bíróné, és a kisbíró a hintóban, majd a magyar ruhába öltözött fiatalok, résztvevők. A hátsó kocsin a zenészek foglaltak helyet: tamburás, harmonikás, dobos, és hegedűs. Ők adták az alapját a jó hangulatnak. A szürethez és a borhoz kapcsolódó énekeket énekelve végig vonultak az utcákon. Több helyen is megálltak, ahol a kisbíró felolvasta a dobszöveget, ami az utóbbi egy évben történt eseményekről szól. A nézőket minden megállónál néptáncot táncoló felnőttek és gyerekek szórakoztatták. A menet kb.16 órára érkezett vissza az IKSZT épülete elé és udvarába. A táncsoprot az IKSZT előtt az utcán is fellépett, itt is bemutatták zenéjüket, táncukat.

A közönséget pogácsával kínálták az önkéntesek. A felnőttekből álló néptáncsoprot és a gyerekekből, fiatalokból összetevődő táncsoprot már hosszú ideje készült, hogy

megmutathassa tudását a családok előtt. A bíró és a bíróné elfoglalta a helyét a szőlővel díszített lugas alatt. A lányok vigyázták, hogy a fiúk ne tudják a szőlőt ellopni, akinek sikerül és elkapják azt a bíró és a bíróné vicces feladattal bünteti meg. A résztvevők számára vacsora, majd mulatság következett. A Magnum együttes húzta a talpalávalót.

Vendéglátás a következő volt:

- ital: üdítő, ásványvíz, kávé
- étel: pogácsa, sült csirkecomb, burgonya, pörkölt, káposztasaláta.

A rendezvény ingyenes volt, mindenki által szabadon látogatható volt.

A rendezvény ideje alatt keletkezett hulladékot szelektíven gyűjtöttük.

A rendezvényt három médiafelületen jelenítettem meg.







Kelt: Nagydobsza október 17

  
Varga Józsefné

Nagydobsza Község és Közösségfejlesztő Egyesület